

НОВОСТЬ
21.05.2020

«ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» НАПРАВИТ НА ОХРАНУ ПРИРОДЫ И ЭКОЛОГИЧЕСКИЕ ПРОЕКТЫ 2 МЛРД РУБЛЕЙ

Предприятие «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» в 2020 году реализует несколько крупных инвестпроектов в рамках природоохранных мероприятий и традиционные экологические акции. Сумма затрат превысит 2 млрд рублей.

В рамках масштабного проекта «Энергия Пармы» в Соликамском районе будет запущена газотурбинная электростанция «Чашкино», которая обеспечит утилизацию попутного нефтяного газа с Жилинского, Бельского, Ростовицкого месторождений и генерацию электроэнергии для нужд объектов «ЛУКОЙЛ-ПЕРМИ» и других организаций, а также жителей края. Строительство планируется завершить в 3-м квартале 2020 года.

На объектах южного куста месторождений сооружается система очистки подтоварной воды. Объект возводится на установке по подготовке и перекачке нефти «Павловка» ЦДНГ №1. Подрядчик предприятия также строит технологические объекты на установке предварительного сброса воды «Бырка» ЦДНГ №3. Оба объекта запланированы к сдаче в 2020 году.

Традиционная акция по выпуску в реки Прикамья молоди рыбы пройдёт в два этапа – в начале и в конце лета. Всего водоёмы региона нефтяники пополнят 85 тыс. особей ценных пород рыбы.

«Объём инвестиций в программу природоохранных мероприятий в этом году – более 2 млрд рублей. Кроме строительства объектов, запланированы все наши ежегодные экологические события: работа волонтеров на источнике Трифона Вятского в Нижних Муллах, акции «Дети и ЛУКОЙЛ за экологию», «Город нефтяников – город цветов» и другие. Компания «ЛУКОЙЛ» в своей работе неизменно руководствуется высочайшими стандартами в области промышленной безопасности, охраны труда и окружающей среды», - сообщил представитель Президента Компании «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае, генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-ПЕРМЬ» Олег Третьяков.

Продолжится реализация проекта «Тропа к Егошихе», который организации Группы «ЛУКОЙЛ» в Пермском крае поддержали в 2019 году.